
Crna Gora 
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: UP P 04-043/24-94/2 
Podgorica, 03.10.2024. godine

Na osnovu člana 168 i 186 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama („Sl. list CG", br. 54/24) i čl. 
18 i 62 stav 2 Zakona o upravnom postupku (,,SI. list CG", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po 
anonimnom prigovoru (akt zaveden kod Agencije za audiovizuelne medijske uslugepod br. UP P 04-043/24-94 
od 18.09.2024.g.), direktorica Agencije za audiovizuelne medijske uslugedonosi

R J E Š E NJ E

1. Odbija se, kao neosnovan anonimni prigovor na rad javnog preduzeća „Radio Televizija Crne 
Gore", emitera specijalizovanog televizijskog programa „Parlamentarni program" (akt br. UP P 04- 
043/24-94 od 18.09.2024.godine).

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske uslugeu 
roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge www.amu.me

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 18. septembra 2024. godine Agenciji za audiovizuelne medijske usluge (u daljem tekstu: 
„Agencija") dostavljen je anonimni prigovor na rad javnog emitera „Radio Televizija Crne Gore" (u daljem 
tekstu:„emiter") povodom, kako se u prigovoru navodi „uznemirujućih riječi koje su emitovane na 
Parlamentarnom kanalu RTCG 5. septembra 2024.godine tokom govora poslanika Borisa Bogdanovića." (akt 
zaveden kod Agencije pod br. UP P 04-043/24-94 od 18.09.2024.godine), u periodu od od 19:00 do 21:00 sat.

Postupajući po osnovu navoda iz prigovora, Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga 
Agencije izvršio je uvid u snimak emitovanog programa i sačinio nalaz broj UP P 04-043/24-94/1 od 
23.09.2024. godine, koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Rješenja.

Na osnovu uvida u snimak emitovanog programa, Agencija je konstatovala sljedeće:

1. Emiter je 5. septembra 2024. godine, u periodu od 19:00 do 21:00 sat emitovao prenos
zasijedanja Skupštine Crne Gore i u okviru njega, u periodu od 20:14:55 do 20:29:55 sati (15 
minuta), izlaganje poslanika Demokratske Crne Gore, g. Borisa Bogdanovića.

Tokom izlaganja nijesu emitovani navodi na koje se ukazuje u predmetnom prigovoru, tj.
pominjanje da je na 'Njegušima sušeno Ijudsko meso'.

2. Uvidom u snimak predmetnog sadržaja utvrđeno je da navodi iz prigovora nijesu osnovani.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, 
saglasno čl. 180 i 181 Zakona, donijela odluku kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije www.amu.me

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.
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UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u 
roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.

Prilog:
Nalaz Sektora za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga 
broj UP P 04-043/24-94/1 od 23.09.2024. godine

Dostavljeno:
Javno preduzeće „Radio Televizija Crne Gore"
Savjet Agencije za audiovizuelne medijske usluge 
Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Služba za informaciono-komunikacione tehnologije 
Služba za zajedničke poslove

Pripremila: Marija Baykal 
Odobrila: Jadranka Vojvodić
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Crna Gora
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: UP P 04-043/24-94/1 
Podgorica, 23.09.2024. godine

Imajući u vidu anonimni prigovor, dostavljen Agenciji za elektronske medije (zaveden pod br. UP P 
04-043/24-94 od 18.09.2024.g.), izvršen je uvid u snimke emitovanog televizijskog programa „Parlamentarni 
program", čiji je emiter Javno preduzeće „Radio Televizija Crne Gore" (u daljem tekstu: emiter), na osnovu 
čega Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga daje sljedeći

NALAZ

1. Emiter je 5. septembra 2024. godine, u periodu od 19:00 do 21:00 sat emitovao zasjedanje 
Skupštine Crne Gore, i u okviru toga, u periodu od 20:14:55 do 20:29:55 sati (15 minuta) izlaganje poslanika 
Demokratske Crne Gore, g. Borisa Bogdanovića.

Tokom izlaganja nijesu emitovani navodi na koje se ukazuje u predmetnom prigovoru, tj. pominjanje 
da je na 'Njegušima sušeno tjudsko meso'.

2. Snimak emitovanog sadržaja dostupan je u Sektoru za nadzor nad radom pružalaca AVM
usluga.

Dostavljeno:

- Arhiva
Pripremila: Slađana Radonjić
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